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Kot so po ogledu prizadetih območij napovedali predstavniki vlade, se s ciljem pohitritve
sanacije škode izvajajo tudi aktivnosti za hitrejše urejanje dokumentacije. Tako bo na
upravnih enotah Kranj, Kamnik in Ptuj od petka, 19. junija 2026 dalje organizirano
svetovanje in sprejem vlog za sanacijo poškodovanih objektov.

Minister za notranje zadeve in javno upravo je izdal obvezne usmeritve za delo upravnih enot
Kamnik, Kranj in Ptuj.

Omenjene tri upravne enote bodo od petka, 19. junija 2026 dalje zagotovljale posebno mesto
(okence), ki bo namenjeno prebivalcem prizadetih območij za svetovanje in sprejem vlog za sanacijo
poškodovanih objektov. Na teh mestih bodo uslužbenci nudili vso strokovno pomoč in svetovanje
ljudem o postopkih na področju gradenj. V obveznih usmeritvah je zapisano še, da morajo upravne
enote takšne informacije zagotavljati tudi na krajevnih uradih, če se ti nahajajo na prizadetih
območjih.

Vsa nujna dela za preprečitev nadaljnje škode na stanovanjskih hišah, kmetijskih in pomožnih
objektih je namreč po veljavnem Gradbenem zakonu možno nemudoma izvajati brez gradbenega
dovoljenja, če so izpolnjeni zakonski pogoji (da se ne spreminja lega, velikost in namembnost objekta
ter da je zagotovljena varnost objekta). V nekaterih primerih je potrebna le prijava začetka gradnje.

Prebivalci, ki so v dvomih, kaj morajo storiti, ali pa potrebujejo pomoč pri razlagi zakonskih
predpisov, lahko torej obiščejo info točke na Upravni enoti Kamnik, Upravni enoti Kranj in Upravni
enoti Ptuj.

Pogovor o ravnanju upravnih enot in nudenju pomoči prebivalcem v takšnih primerih, ki jih na žalost
v prihodnje lahko še pričakujemo, je minister za notranje zadeve in javno upravo Franci Matoz
opravil tudi z načelnicami in načelniki upravnih enot na sredinem spoznavnem srečanju, kjer je tudi
napovedal izdajo obveznih usmeritev na podlagi Zakona o državni upravi. Usmeritve bodo v
prihodnje v podobnih situacijah veljale za vse upravne enote.

https://www.gov.si/novice/2026-06-18-upravne-enote-bodo-prizadetim-v-ujmah-svetovale-glede-obnov
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